



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**(двадцятьа сесія)**

**РІШЕННЯ**

27 червня 2022 року

№ 1439/20-2022

Про надання дозволу щодо укладення договору про доступ до об'єкта будівництва для розміщення технічних засобів телекомунікацій ТОВ "лайфселл"

Керуючись статтями 26, 59, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, енергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж", Указом Президента України від 08.07.2019 № 497 "Про деякі заходи з покращення доступу до мобільного Інтернету", постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 № 610 "Про затвердження Правил надання доступу до інфраструктури об'єкта будівництва", Планом заходів щодо створення умов розвитку мобільного широкопasmового доступу", затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1272, розглянувши звернення ТОВ "лайфселл" від 17.01.2022 № 004, враховуючи клопотання відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради від 02.05.2022 № 01-31/451, з метою збільшення зони покриття та покращення якості зв'язку для мешканців Зарічненської селищної територіальної громади, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради на укладення договору з ТОВ "лайфселл" про надання доступу до об'єкта будівництва для розміщення технічних засобів телекомунікацій площею 10 м.кв. на будівлі водонапірної башти комунальної власності Зарічненської селищної територіальної громади, що обліковується на балансі відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради та розташована за адресою: Рівненська область, Вараський район, село Серники, вул. 1 Травня.

2. Zobov'язати ТОВ "лайфселл" погодити схему розміщення телекомунікаційного обладнання з балансоутримувачем об'єкта комунальної власності відділом освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради з урахуванням санітарно-епідеміологічних норм та технічних умов (ТУ).

3. Встановити:

3.1. Термін дії договору, зазначеного в пункті 1 цього рішення, - 5 років.

3.2. Розмір місячної плати за розміщення телекомунікаційного обладнання згідно з договором, зазначеним у пункті 1 цього рішення, з урахуванням податків і

зборів в сумі 3000,00 грн на місяць без вартості компенсації за електроживлення обладнання.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту (Віктор УЛІТКО).

Селищний голова

Богдан КВАЧУК